

## JUBILÁL A MISKOLCI VILLAMOS



125 évvel ezelőtt, 1897 július 10-én indult Miskolcon a villamosközlekedés. Az ünnep kapcsán összeállításunkban érdekességeket olvashatnak a villamosokról, az egykori útvonalokról és arról is: július 10-én nosztalgiajáratokon is utazhatnak a látogatók. Cikk a 3. oldalon

### VÁR ÁLLOTT, MOST DISNEYLAND (II.)

Beszámoló a 3. oldalon

### ÉPÜLETET ÁLMODOTT AZ AVALON A FŐTÉRRE

Cikk a 4. oldalon

### SORBAN ÁLLNAK A MŰSZAKI VIZSGÁRA VÁRÓK

Írásunk a 6. oldalon

## Adományvirágokkal szépül a város

Mások mellett óvodák, közterületek és társasházak kiskertjei szépültek meg azokból a virágadományokból, amelyeket a Béné Kertészet ajánlott fel a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. számára. A növények közül több a város önkormányzati képviselőinek közvetítésével jutott el azokhoz, akik hasznosítani tudták őket.

A kertészeti cég felajánlásának egy részét a Városgazda használata fel Miskolc szépítésére, míg a többit elérhetővé tette az önkormányzati képviselők számára, hiszen helyi szinten ők vannak leginkább tisztában azzal: hol, mely köz-

területen, kinél van szükség néhány új virágra.

Többen közvetítettek így virágokat a választókerületükbe – Bartha György, Bazin Levente, Borkuti László, Erdei Sándor Zsolt, Fodor Zoltán, Gazdusné Pankucsi Katalin, Szarka Dénes, Szopkó Tibor –, Szarka Dénes például korábban az avasi nagyposta előtti virágládákba is juttatott belőle az Avasi Közösségi Kávézón keresztül.

Itt korábban a Szebb Miskolcért csapata, a Dialóg Egyesület és a képviselő közösen hozták tető alá azt az akciót, amelynek részeként önkéntesek megtisztították és újrafestették az említett táro-

lókat. A felajánlásnak köszönhetően most újabb virágokkal szépültek a ládák.

Emellett a választókerület különböző pontjain – ahol jelezték az igényt –, jellemzően lakosok által gondozott közterületi kiskertek részeivé váltak. „Otthonosabbá, élhetőbbé és zölddebbé tesszük így a betondzsungelt” – fűzte hozzá Szarka Dénes.

Erdei Sándor Zsolt a körzete két óvodájába juttatott el a virágokból, illetve a Fábián kapuba. Emellett ő is támogatta az adomány közvetítésével a társasházi kisközösségek zöldítő akcióját. Mint mondta, a Vologda utcán ismeri azokat a lakókat, akik virágokkal ültetik be a ház előtti részt. Megkérdezte őket, tud-e ebben segíteni virágokkal, ők pedig örömmel fogadták az adományt.

„Ahol van hajlandóság a saját környezetük csinosabbá, virágosabbá, szebbé tételére, ott nagyon szívesen állok rendelkezésre” – mondta a képviselő, majd hozzátette, hogy maradt még néhány virág, ezeket igyekszik még eljuttatni azokhoz, akik hasznosítani tudnák őket.

KIRÁLY CSABA



A virágok is megsínylették a kánikulát. Fotó: Horváth Csongor

## „Keressük a megoldást”

Miskolc gazdasági helyzetéről és az előző városvezetés által elszalasztott lehetőségek fájdalmas következményeiről beszélgettünk Veres Pál polgármesterrel

– Miskolc elsők között kongatta meg a vészharangot 2021 év elején. Alaposan, pontosan, tisztességesen tájékoztattuk a miskolciakat,

hogyan áll a város kasszája. Beszámoltunk az örökölt hiányról, a kilenc évnyi rossz gazdálkodás okozta problémákról. Őszintén,

kertelés nélkül mutattuk be a város gazdasági helyzetét. Világosan elmondtuk, hová vezetnek a kormányzati elvonások, bemutattuk a költségvetés szerkezetét és a takarékosági lépéseket. Ez volt a Számadó.

Cikk a 2. oldalon

## Felépül az új légimentőbázis

A kivitelező már dolgozik a területen, a légimentés azonban a következő hónapokban is zavartalanul működik.

Október végére készülhet el az új miskolci légimentőbázis, melyet a bő két hónapja bezárt régi városi sportrepülőtér egy-

hektáros területén építenek fel – derült ki azon a bejárásal egybekötött sajtótájékoztatón, melyet hétfőn délelőtt tartottak meg a beruházás közvetlen közelében.

Az eseményen először Nagy György ezredes, a Készenléti Rendőrség Különleges Szol-

gátok Igazgatóságának első embere szólott, aki emlékeztetett, hazánkban a légimentési feladatokat az Országos Mentőszolgálat által alapított Magyar Légimentő Nonprofit Kft. látja el, a tulajdonosi jogokat pedig több mint két éve a Készenléti Rendőrség gyakorolja.



ÁTADJA A STAFÉTABOTOT. A miskolci 3-as számú egyéni választókerület önkormányzati képviselője, Hegedűs Andrea az országgyűlési választások során ellenzéki listáról bejutott a parlamentbe. Az önkormányzati mandátumáról május végén mondott le. A Helyi Választási Bizottság szeptember 25-ére tűzte ki az időközi választás időpontját. Hegedűs Andrea Sebe-Gazdig Juditnak adja át a stafétabotot, akit a héten mutattak be mint a Velünk a Város Lokálpatrióta Egyesület jelöltjét. Fotó: Juhász Ákos

# „Számolunk, alkudozunk, keressük a megoldást”

Miskolc gazdasági helyzetéről és az előző városvezetés által elszalasztott lehetőségek fájdalmas következményeiről beszélgettünk Veres Pál polgármesterrel

– Az elmúlt hetekben folyamatosan jönnek a hírek polgármesterektől és helyi politikusoktól arról, hogy az önkormányzatok a következő hónapokban minden eddiginél rosszabb anyagi helyzetbe kerülhetnek. Nőnek a kiadások, az állami elvonások továbbra is élnek, bevételnövelésre nincs esély. Hogy áll Miskolc?

– Miskolc elsők között kongatta meg a vészharangot 2021 év elején. Alaposan, pontosan, tisztességesen tájékoztattuk a miskolciakat, hogyan áll a város kasszája. Beszámoltunk az örökölt hiányról, a kilenc évnél rosszabb gazdálkodás okozta problémákról. Őszintén, kertelés nélkül mutattuk be a város gazdasági helyzetét. Világosan elmondtuk, hová vezetnek a kormányzati elvonások, bemutattuk a költségvetés szerkezetét és a takarékosági lépéseket. Ez volt a Számadó.

– Igen, tanulságos összefoglaló volt. Viszont furcsa mód nem alakult ki körülötte politikai vita, ahogyan az ilyenkor szokás.

– Persze hogy nem, hiszen az első szótól az utolsóig auditált tényadatokat tartalmazott, ahol pedig becslés volt a jövőre nézve, azt korrekten jeleztük. A valóságot írtuk le minősítés nélkül: ez meg ez történt, ez meg ez van, ennyi a hiány, annyi a bevétel, így tudunk gazdálkodni. Azt is elmondtuk, mi várható. Hatalmas hiányt és rengeteg kötelezettséget örököltünk, a járvány miatt meghozott kormányintézkedések pedig további jelentős forrásvesztést eredményeztek.

– És jobb lett, vagy rosszabb?

– Sokkal rosszabb. Ugyanis meglódult az infláció, amit még tetézt a háború miatt kialakuló energiapiaci káosz és elképesztő drágulás.

– Az infláció hogyan érinti az önkormányzatot? A kormány befagyasztotta a rezsirakat, nem?

– A lakosság számára igen, az önkormányzatok számára nem. Vagyis előáll az a helyzet, hogy például az önkormányzat az egy évvel ezelőtti ár négyesereséért vásárol földgázt, de az abból termelt távhőt ugyanannyiért kell hogy adja, mint tavaly. Vagyis a brutális, négyeseres veszteség az önkormányzatnál jelenik meg. De ugyanez a helyzet az elektromos árammal is: a tavalyi ár a sokszorosára ment fel, márpedig az önkormányzat nem csak a hivatalban fogyaszt áramot a vízforrálóhoz. Villamosárammal mennek a villamosok, árammal megy a közvilágítás, a víz és hőszolgáltatás biztosításához is jelentős áramra van szükség, ezek viszik el a város villanyfogyasztásának a legnagyobb részét.

– Akkor az infláció miatt nem lesz villamos és közvilágítás?

– Szerencsére itt még nem tartunk, de minden önkormányzat dolgozik takarékosági megoldásokon, ahogy erről már a sajtóban is olvashattunk. Több összehangolt intézkedés eredményezhet jelentős spórolást. És sokat megtakarítani nem a vízfornálón tudnánk, hanem például a hajnali közvilágításon, mi is dolgozunk a lehetséges és szükséges intézkedéseken.

– Többes számban fogalmazz. Máshol is ez a helyzet?

– Sőt, van, ahol még rosszabb a helyzet. A megyei jogú városok polgármesterei ugyanezekkel a problémákkal küzdenek. Igen, a kormánypártiak is. A legutóbbi



Veres Pál polgármester. Fotó: PH

találkozáson nem egy sápadt kormánypárti polgármestert láttam, amikor arról beszélünk együtt, hogy hová vezetnek majd a brutálisan emelkedő energiaárak és a kormányzati intézkedések.

– Ráadásul Miskolcnak nemcsak ezzel, hanem a 17 évvel ezelőtti kötvények visszafizetésével is gondja van. Azzal mi a helyzet?

– 2005-ben indította el a miskolci önkormányzat kötvénykibocsátási programját. Akkor bocsátott ki egy 12,5 milliárd svájci frank értékű kötvényt (akkori árfolyamon 1 milliárd 960 ezer forintot), többek között a bel-

városi rehabilitációs programra, ingatlanfejlesztésre, épületkorszerűsítésre, illetve a Mechatronikai Ipari Park előkészítésére. 2006-ban történt egy újabb kötvénykibocsátás, akkor 10 milliárd svájci frank (1 milliárd 700 millió forint) értékben. A kötvények eredeti visszavásárlási határideje 2013 augusztusa volt, és akkor 5,6 milliárd forintot kellett volna megfizetnie a városnak. Az előző városvezetés viszont módosította a határidőt előbb 2018-ra, majd 2022 augusztusára. Most a szükséges összeg ennek már közel a duplája. A helyzet azért is teljesen érthetetlen, mert 2014-ben az állam

átvállalta az önkormányzatok adósságát - Miskolctól 36 milliárd forintot. Ezt is beletehették volna konszolidációs csomagba, de nem tették bele.

– Konszolidációs csomag? Mit értünk ez alatt?

– 2014-ben a kormány úgy döntött, hogy rendezi az önkormányzatok különböző tartozásait, hiteleit. Sok más önkormányzattal együtt Miskolc tartozásait is rendezte, csak a kötvényt nem.

Míntha egy családnak lett volna autóhitele, lakáshitele és egyszer csak jön egy gazdag rokon, hogy figyeljetelek, kifizetem helyettetek az egészet, de a családfő mégis úgy dönt, hogy köszi, de a kocsihittel inkább majd nyögi tovább a család. A kötvény rendezését nem intézte el az előző városvezetés.

– Miért nem? Politikai okokból?

– Nem tudom. Úgy gondolom, megtehették volna, de nem tették. Viszont így a város ezen sok milliárd forintot veszített. Most már a mi dolgunk, hogy megoldjuk, pedig 2012-ben a feléből meg lehetett volna úszni, és tudja, ez rettenetesen bosszantó. Tudja mennyi pénz ment ki emiatt a rossz 2012-es döntés miatt az ablakon? Annyi, amennyiből rendbe tehető lenne ma a teljes városi tömegközlekedés buszostól, villamosostól, menetrendestől. 3 percenként járhatna a villamos, rendbe tudnánk tenni Szirma és Martinkertváros csapadékvíz-elvezetését, a város kátyúit. Ha 2012-ben meglépte volna ezt az önkormányzat, akkor ma 9 milliárd forinttal több pénze lenne Miskolcnak. Ez rengeteg pénz.

És azt még nem is említetem, hogy csak az elmúlt három hónap inflációja is majd egy milliárddal drágítja a kötvényt, mert az ugye svájci frank alapú. Három hónap alatt még egy milliárddal mondunk búcsút azért, mert valaki 2012-ben rettenetesen rosszul döntött.

– Mi ebből a kiút?

– Négy milliárd forint hitel kell felvennünk a kötvény visszafizetése érdekében, ennyi hiányzik. Erre megvan a pénzügyi konstrukció, a kormány engedélyére várunk. (Éven túli kötelezettséget csak kormányengedéllyel vállalhatnak az önkormányzatok – a szerk.) A közgyűlés először leszavazta a hitelfelvételt, és többségében éppen azok, akik 2012-ben is rosszul döntöttek, mert nem intézkedtek a konszolidációról. A következő közgyűlés végül megszavazta, mert a város érdekében muszáj kiutat találnunk. Számolunk, tárgyalunk, alkudozunk, keressük a megoldást, hogyan ne rokkanjon bele a város a rossz politikai döntések egészen hétköznapi következményeibe.

– Egy újabb hitel nem lenne egy újabb csapda?

– Egyáltalán nem, különösen úgy, hogy a hitel lehetőséget ad arra, hogy a meglévő forrásainkat gazdaságfejlesztésre fordíthassuk, és nem a kötvény törlesztésére. Olyan beruházásokra, amelyek hasznat hoznak a városnak, például iparterület-fejlesztésre. Debrecen éppen 44 milliárd hitelt vesz fel, és ebből 14 milliárdot iparfejlesztésre költ. Ez pár év alatt megtérül, hiszen a befektetőknek értékesített területből vissza lehet fizetni. Pontosan ez a mi tervünk is.











# Láttak, jöttek, oltottak

**Heroikus küzdelemmel fékeztek meg a lángokat a tűzoltók. Még tart a károk felmérése a múlt heti pusztító erdőtűz után.**

Az országos média is hangos volt attól múlt pénteken este, hogy kigyulladt a fenyőerdő Miskolc külterületén a Bükkben, Jávorkút közelében.

Az első híradások még csak 30 hektárnyi területről írtak, de hamar kiderült, a baj jóval nagyobb. Szerkesztőségünk is igyekezett minél frissebb információkkal szolgálni, követve az oltás folyamatát lépésről lépésre. Ezt nehezítette, hogy – az érthető biztonsági intézkedések miatt – nem lehetett megközelíteni az érintett részt. Az ómassai úton a rendőrök megállították az autósokat, és csak a helyi járatú 15-ös autóbust, valamint a helyben lakókat engedték tovább.

Együttes erővel igyekeztek megfékezni a lángokat a Bükk-fennsík megyénk tűzoltóegységei, ám ez nem volt egyszerű feladat: az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság híradása szerint a miskolci, a diósgyőri, a tiszaujvárosi, a kazincbarcikai, a szerencsi, az ózdi és az encsi hivatások mellett a mezőcsáti és a bükk-szentkereszti önkéntes tűzoltók is részt vettek az oltásban. Azt, hogy milyen heroikus küzdelem folyhatott a Bükkben jól jelzi, hogy összesen 16 jármű és 56 tűzoltó igyekezett megfékezni a terjedést, mindezt többnyire kéziszerszámmal, hátí permetezővel, mivel a legtöbb helyet nem lehetett a tűzoltóautókkal megközelíteni.

A Miskolc külterületén, Jávorkút közelében levő, állami tulajdonú erdőterület, amin a lángok tomboltak, az Észak-erdő Zrt. kezelésében van.

– A pénteken délután négy óra körül keletkezett tűz nagyrészt a Lillafüredi, kisebb mértékben pedig a Répáshutai Erdészeti Igazgatóság területén jelentkezett, összesen mintegy 65 hektáron. Jórészt bükkösökben pusztított, természetes és mesterséges erdőfelújítások, valamint 100-120 éves állományok egyaránt áldozatul estek. Ezeken túl néhány hektár erdei- valamint lucfenyő is komoly károkat szenvedett – számolt be az erdőgazdálkodással foglalkozó vállalat az esetet követően. A bukk.meteopont.hu munkatársa, *Kerékyártó Róbert* péntek este még elmondta a minap.hu-nak, a tűzhöz legközelebbi állomás a Vörös-meteor töbörben van. Az ott mért adatokon az látszik, hogy erősen emelkedett a hőmérséklet, aminek oka az lehetett, hogy a felerősödő szél

segítette a tűz terjedését. Végül az időjárás mégis a lánglovak mellé állt: az éjszakai csapadék segítette a megfeszített munkát. A Bükk-fennsík péntek délután kitért erdőtüzet szombat kora hajnalra sikerült eloltani. Bár a tűz elaludt, a tűzoltók nem pihenhettek: még e hét közepén is tűzügyeletet tartottak, nehogy a leégett üszkös újból lángra lobbanjanak.

A kár mértéke egyelőre nem ismert. A Bükki Nemzeti Park munkatársai helyszíni szemlélés során vizsgálják az érintett területet. Az első becslések szerint 100 hektár fenyves, cserjés, bozótos égett le. Azt sem tudni még, hogy az állatok hogyan vészelték át az esetet, milyen pusztítást okoztak a lángnyelvek az erdei élővilágban. Mindezek megállapítása egy hosszabb folyamat része.



A Kecseláb rét és a Kismező közötti terület is megsínylette a pusztító tüzet. Fotó: Horváth Csongor

## A Földünk érdekében

**A komposztálásba bevezető szakmai előadásba hétfőn a városvezető is behallgatott, majd átvette az önkormányzat által biztosított komposztkeretet, hogy ő is belevágjon ebbe a több szempontból előnyös módszerbe.**



Veres Pál a komposztálásról: „Ha egy picit is tehetünk így a Földünk érdekében, akkor tegyük meg!” „Ha egy kicsit teszünk a szerves hulladékaink újrahasznosításáért, akkor a Föld érdekében cselekszünk. Nagy szavaknak tűnhetnek ezek, de ilyen apró lépésekből állhat össze egy hatékony környezetvédelmi program” – mondta hétfőn Veres Pál polgármester, aki ennek jegyében ült be az önkormányzat komposztkeretoztó programjára, amelyet a közelmúltban részletesen bemutatunk. Az ingyenes keret megszerezésének egyik feltétele, hogy egy bevezető szakmai előadást hallgassanak meg a jelentkezők, ennek a végére a városvezető is beült. Ezt követően, a többi komposztáló miskolcival együtt, átvette a fakeretet. Veres Pál felidézte, hogy 1 évvel ezelőtt született meg benne a döntés: bekapcsolódik a programba. A városve-

zetői teendők mellett azonban most jutott el oda, hogy ebbe ténylegesen belevágjon. Felidézte, hogy a kerti munkák vagy a főzés során számos szerves hulladék keletkezik nála, amit két módon kezelhet: vagy elszállíttatja hulladékként, vagy helyben, hasznos alapanyaggá átalakítva felhasználja azt.

„A klímastratégia részeként próbáljuk elérni, hogy amíg még rendelkezésünkre áll az alapanyag – például a zöldhulladék –, azt a lehető legjobban hasznosítsuk” – érvelt a polgármester a HungAIRy Life Integrált Projektre is utalva, majd a miskolciakhoz szólva folytatta. „Biztatok mindenkit, hogy próbálja ezt meg, kapcsolódjon be a komposztálásba. Ha egy picit is tehetünk így a Földünk érdekében, akkor tegyük meg!”

KIRÁLY CSABA

## Saját ecsetükkel festették szebbre az Avas képét

**Önkéntes összefogásból lett kicsit szebb az avasi nagyposta környéke a héten. Civilszervezet, helyi lakosok, állampolgárok és az önkormányzati képviselő összefogásának köszönhetően kaptak új festést és újraültetést az épület előtti beton virágládák, illetve a szemetet is összeszedték a városrész forgalmas központjának környékén.**

Mint az korábban megírtuk, az akciót az a pusztaság érzés generálta, hogy néhányukat elkezdte zavarni: az említett virágládák régóta gazosan, kopottan, leromlott állapotokkal csúfították az Avas ketes ütem városképét. Rendszerben tartásuk ugyan a posta feladata lenne, azonban erre nincsen kapacitásuk, így végül az emberek kezükbe vették az ügyet, és maguk cselekedtek. Először a Szébb Miskolcért önkéntes szemétszedő csapata és Szarka Dénes, a területileg illetékes önkormányzati képviselő találta egymásra, ehhez csatlakozott be a közelben található Avasi Közösségi Kávézót működtető Dialóg Egyesület.

Össze is állt az önkéntes csapat, mindenki beletette a magy részét: legyen szó eszközökről, önkormányzati cégek mozgósításáról vagy magáról az önkéntes munkaerőről. Majd hétfőn és kedden – a kánikulától védő

panelházak árnyékában – kicsit szebbé vált a környék, közben pedig önkéntes közösség épült. Ennek részese a Szentgyörgy úton élő néhány lakos, akiket már régóta zavartak a posta körüli állapotok. Ezúttal Szarka Dénessel felvették a kapcsolatot, ami jó első lépés volt ahhoz, hogy haladás történjen az ügyben. Ami pedig szintén nagyon fontos, hogy vállalták a virágládák gondozását, hiszen a postának továbbra sem lesz kapacitása erre. Így remélhetőleg tovább kitart a mostani megszépített állapotok.

Kovács Béláné Erzsébet egyike volt az önkénteseknek. „Szerettük volna úgy rendbe tenni, hogy megállja a helyét az ország bármelyik városközpontja mellett” – kezdte a motivációkkal. Sokan általában valaki mástól várják a megoldást egy adott problémára, ő és társai azonban úgy döntöttek, hogy saját kezükbe veszik a helyzet megoldását – még ha ehhez kaptak is társakat az önkormányzati képviselő és a civilek személyében. „Ne írjanak le minket a környezetünk alapján, itt is ugyanolyan tisztessé-

ges emberek élnek” – magyarázta az állampolgári aktivitás egyik ihletét. Úgyhogy hétfőn megragadták a kerti szerszámokat a szomszédokkal és gazoltak, kapáltak, ültettek. A keddi festésre és szemétszedésre már nem tudtak csatlakozni, annyira elfáradtak az előző napi munkában, de a szerepük itt nem ért véget. Hiszen tervezik locsolni és ápolni a megszüpült virágládákat. Ugyanakkor keddre is maradt önkéntes erőforrás, hiszen a Szébb Miskolcért tagjai – a hétfő után – újra csatlakoztak a virágláda-szépítéshez, annak végeztével pedig szemétszedő akcióban tisztították a környéket.

Egyikük Kiss Roberta, aki egyébként Diósgyőrben él. Mostanában rendszeresen csatlakozik a Szébb Miskolcért akcióhoz, így került az Avas városközpontba. Elmondta, hogy nem nézi, az önkéntes munkájából kinek lesz haszna, ezért őt nem befolyásolta, hogy más lakhelyét teszik élhetőbbé. „Magát a várost tesszük szebbé. Lényegtelen, hogy Diósgyőr, az Avas vagy a belváros. A lényeg, hogy haladjunk, együtt cselekedjünk, és egy jó célért önkénteskedjünk” – összegezte ars poeticáját, ami minden cselekvő állampolgár számára jó motívóként szolgálhat hasonló akciók megszervezésére.



Összeállt az önkéntes csapat. Fotó: P. R.

KIRÁLY CSABA

### Hirdetés

## Ne tüzed el a zöldet, add vissza a földnek!

A hulladékok nyílt téren történő égetése nagy területen elszennyezi környezetünk levegőjét, és megkeseríti szomszédjaink életét is. A füstben előforduló mérgező és rákkeltő anyagok számtalan módon veszélyeztetik az egészségünket, ne idézzünk elő újabb kockázati tényezőket! Az égetés büntetése akár 100 000 Ft is lehet. A kerti hulladékok elégetése helyett számos módszer van ezek kezelésére, amelyek közül a helyben komposztálást az önkormányzat támogatja: alábbi elérhetőségeinken jelentkezhet konzultációra, és ingyenes komposztkeretet is igényelhet. Kérjük, ne égesse el a kerti hulladékait, hanem hasznosítsa azokat!



További információ: Miskolc MJV Önkormányzat, Városház tér 8. – Ökomendzser Iroda • Tel: 46/512 700 • E-mail: hungairy@miskolc.hu

# A víz, a közösség és az egyensúly

Hamarosan indul a Községi tervezés! Pontosabban annak immár nyilvános, második szakasza. A görömbölyi pincesor ügye volt a „kísérlet”, amit követően a Szinva mentén folytatódhat a miskolciak bevonásával zajló közös tervezés. De mit jelent ez pontosan?

A „Szinva Zöld Folyosó” kifejezéssel Veres Pál polgármester Nagy-Miskolc programjában is találkozhattunk. A kifejezés arra utal, hogy a városunkon végigfolyó patak partjait olyan módon lehessen fejleszteni, szépíteni, gazdagítani a következő időszakban, hogy az minden ott lakó és minden arra járó öröme és épülésére szolgáljon.

A „Szinva Zöld Folyosó” közösségi tervezési programja hamarosan beindul várhatóan két hónapon belül. Az előkészítés már az addig hátralévő hetekben érzékelhető lesz az érdeklődők számára. Július-augusztus folyamán az előkészítő stáb igyekszik minden elérhető csatornán színes és szakmailag értékes háttér-információkkal ellátni a nagyközönséget. Újságcikkekben, Facebook-posztokban, infografikákban, mozgó animációkon mutatva be, mik a patak mentén – a Tiszaitól a Csanyikig tízegyhány kilométeres szakasról beszélünk – a lehetőségek, mik a korlátok, mik az adottságok. És



A „Szinva Zöld Folyosó” közösségi tervezési programja hamarosan beindul. Fotó: PH

ehhez rendelhető majd a továbbiakban, hogy mik az igények, mik a kívánságok – mik a realitások. Ezek együttese adja ki azt a végső tervet (vagy inkább terveket), aminek a megvalósítására komoly erőfeszítéseket tehet a városi önkormányzat a következő időszakban. A Községi tervezés végzetével megfogalmazódó, a városlakók közös akaratát tartalmazó csomag részét képezi majd a városi fejlesztési stratégiáknak, és az önkormányzat célzottan keresni fogja a pályázati lehetőségeket az anyagi források előteremtésére.

A napokban tehát megindult az előkészítő munka. A szakmai irányítást végző vá-

rosi főépítész, Szunyogh László és a Részvételi Iroda munkatársaival kiegészült stáb kedden például végigkerékpározott a teljes érintett szakaszon: a Kándó Kálmán tértől indulva a Herman Ottó Emlékparkig. Ahol csak lehetett, szorosan a Szinva partján, hol az egyik, hol a másik oldalon. Felmérve, hol mindenhol alakultak vagy alakíthatók ki kisebb-nagyobb teresedések, hol milyenek a növényzet adottságai, a meglévő burkolatok, utcakapcsolatok, lakóövezetek távolságai. Sok ötlet is felmerült, parkokra, padokra, ilyen-olyan attrakciókra – de itt most tényleg a városlakók kívánságai azok, amik meghatározóak lesznek, a szak-

emberek csak ezekre reagálva, értékelve szállnak majd be a közös tervezésbe. Szunyogh László főépítész és kollégái keddi benyomásai mindenesetre kedvezőek, sőt, felvillanyozóak voltak: azt érzékelték, hogy a Szinva patak vonala valóban Miskolc meghatározó élettervé és turisztikai célpontjává válhat, erre minden adottsága megvan. Fontos ugyanakkor hozzátenni: a vízfolyás maga egy olyan ökológiai „folyosó” is képez egyúttal, amire tekintettel kell lenni, és a tervezés fő szempontja, hogy megtaláljuk a helyes arányt az épített elemek és a természeti értékek megőrzése között – hangsúlyozta a városi főépítész.

## Helyreállítják a leomlott támfalat

Vis maior pályázatot nyújtott be a lillafüredi függőkertben történt támfalomlás helyreállítására a miskolci önkormányzat. Ósra már akár rendbe is tehetik azt.



Még március közepén szakadt le egy hatalmas támfalszakasz a függőkert fősétányára. Személyi sérülés ugyan nem történt, az anyagi kár viszont már akkor is tetemesnek nézett ki. A közvetlen élet- és balesetveszély elhárításáról azonnal intézkedett a katasztrofavédelem. Szalagok és koronok őrzik azóta is a helyszínt. A teljes költség több mint harmincmillió forintba rúg – az önkormányzat önrésze ebből valamennyivel meghaladja a kilencmilliót. A vis maior keretébe foglalt támogatást már megkérték, az önkormányzat a közgyűlés jóváhagyását követően nyújtotta be pályázatát a Belügyminisztériumhoz. Az elbírálás egy-két hónapot vehet igénybe, majd a kiviteli terv készítéséhez is nélkülözhetetlenek a szakemberek.

Az előregedett, statikailag meggyengült fal kibillenésére sajnos már lehetett számítani: a polgármesteri hivatal városüzemeltetési és műszaki osztályának vezetője szerint a közel száz esztendeje szárazon rakott terméskőfal kihordási ideje mintegy ötven év. Dorda Péter megkeresésünkre jelezte továbbá: a közeljövőben egy független szakértő felméri majd, hogy a támfal mely részeiben kell még megelőzőképpen közbeavatkozni. – Az állagmegóvásra azonban már más pályázati forrást kell találni az önkormányzatnak, vagy önerőből kell megfinanszírozni azt – húzta alá. B. D.

A lillafüredi függőkertet utoljára 2013-ban újították fel. A több mint kétszázmillió forintos beruházás során megújultak a sétányok, javították a támfalakat, funkciókkal töltötték meg a teraszokat, mindemellett WiFi-hálózatot, játszótérrel, új bejáratot és két új teraszt is kialakítottak.

### Hirdetés

# elliptsum



július 9.  
ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS

A '80 és '90 évek legnépszerűbb slágereivel!

Relax csarnok 4 medencéje  
és a kültéri ülőmedence használható

Az Ell' Bistro EGÉSZ ESTE nyitva tart

4.570 Ft/fő

melyet akár SZÉP kártyával is kiegyenlíthetsz

Éjszakai fürdőjegy vásárlásakor kedvezmény  
igénybevételére nincs lehetőség.  
A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

elliptsumfurdo.hu
/elliptsummiskolcnaplo
+36 70 683 12 41

Az Elliptsum Élmény- és Strandfürdő Miskolcnaploja a Miskolc csoport tagja.



MINDEN HÓNAP  
HARMADIK  
VASÁRNAPJÁN



## Termelői Nap

### „7 éve együtt”

**2022. JÚLIUS 17. VASÁRNAP | 9:00 – 13:00 ERZSÉBET TÉR**

**HELYI ÉS KÖRNYÉKBELI TERMELŐK PORTÉKÁI, KÓSTOLÓK, KÉZMŰVES TERMÉKEK**

Program:

10:00 Kalamajka Bábszínház: "Hetedhét állatmesék - Kacor király"

11:00 Miskolc Dixieland Band koncert

Hétpróba kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak

Életre kelt mesevilág - sétáló mesefigurák

Ajándék finomság a kilátogatóknak (a készlet erejéig)

További információ: [www.facebook.com/MiskolciTermelőiNap](https://www.facebook.com/MiskolciTermelőiNap)

A Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Szervező: Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.

A Termelői nap a Miskolc Csoport tagja




# A hűség mintaképe csendesen elszenderedett

Sikora Feri nem csak egy futballista volt a DVTK-ból. Zárkózottsága ellenére nemzedéke tagjai szellemi vezérüknek tekintették. Hallgatag emberként keveset beszélt, de ha megszólalt, mindenki ráfigyelt.

Egymással szemben lévő utcában nőtt fel Sikora Feri és Kovács Pista. Előbbi a Vince utcában, utóbbi a Petőfiben (ma Diófa). Közös bennük az, hogy mindketten a DVTK-ban fociztak. Mustos szerint Feri szerény, visszahúzódo, nehezen barátkozó alkat. Pista mellett a legjobb barátja Vass Laci volt, akivel együtt hagyták abba a focizást. Kedvenc csapattársuk volt még Tamás Gyuszi, a remek kapus. Feri ritka tehetségként, bal külsővel bombaerős löketeiket eresztette meg, pontos beadásaiból sok gólt fejtelt Mustos. Olyan higanymozgású volt, mint George Best, a legjobb bekkek is megkínlódtak vele. Az NB II-ben az Ózd elleni derbi következett, de nem volt ki a csapat, ezért Demény Béla és Krompaszky Gyula a lakásukon kereste fel, hogy vállalja a fellépést. Feri éppen házi büntíben



Nem csak a pályán értette meg magát a két jóbarát: Sikora Feri és Vass Laci. Fotó: archív

volt, édesapja eltiltotta a meccsektől, mert rossz jegyeket vitt haza. Bukovi Márton tette be először az NB II-be, felfedezte a tehetségét, meglátta benne a jövő nagy játékosát. A labdával azt csinált, amit akart. Mindig csak a DVTK-ban játszott, nem vágyott el sehová. A klubvezetés mégis új labdarúgókat szemelt ki Feri és Vass Laci helyére. Joggal sértődtek meg 29

éves korukban, leálltak, és sokak szomorúságára a közönségkedvencek abbagyatták a focizást. Annak idején nekem elmesélték a sztorit, a Déli Hírlapban jelent meg Miért álltak le? címmel. Jól emlékszem Feri akkori kifakadására: „Sibakancsok érkeztek, nézd meg most, mire vitték!”

Vass Laci is megerősített, hogy Feri nem volt barát-

kozó típus, szókimondása nem tetszett a vezetőknek. A tesitanár sportvezető nyelgél modorát sem hagyta szó nélkül, megromlott a kapcsolat. Elmúltunk 29 évesek, az NB I-ből a kiesés felé sodródtunk, és ahogy az lenni szokott, mindig az öregeken verik el a port. Girnyó megunt a basáskodást, eldöntötte, hogy leáll, én is csatlakoz-

tam, a mérnök szakmában akartam haladni. Az edzősködés sohasem vonzott – eleveníti fel a történetet Vass Laci. A régi diósgyőri Szamosi Ferenc hívására elmentünk egy félrevezetőn a megyei I-es Sajószentpéteri Üveggyár csapatához.

A Girnyó nevet egyébként az 55 kilója miatt kapta, valóban egy szál hurka volt. E furcsa figura hozzám állt a legközelebb. Kitűnő bal lába volt. Bal külsővel odarúgta a labdát, ahová kellett. Manapság itthon külsőzni nem is igen tudnak, külföldön is csak Modric. Feri azt látta, amit kellett, mások nem is vették észre. A passznál fontos, hogy az ellenfelek minél kevésbé tudják leolvasni a szándékot. Preiner Kálmán edző találta ki, hogy leállítatott egy-egy oszlopot a 11-es pont tájékán. A balszélsőnek, azaz Ferinek úgy kellett beívelnie, hogy a labda jusson el az első oszlop mögé, de ne essen túl a másodikon, és az ebbe a területbe befutó csatár aztán zörrentse meg a hálót. E módszert alkalmazta Szabó Pál és Tátrai Sanyi bácsi is.

Ha edzés közben valaki rosszul szólt, Feri nem replikázott, de félretette a sértést, és alkalomadtán nem maradt adós. Visszahúzódo alkata miatt csak igen kevés embernek nyílt meg. Két mondatnál nem mondott többet. A szurkolók imádták elegáns játéka miatt. Sokfelé hívták, ő mégsem hagyta el Diósgyőrt, de önérzete miatt túl korán szög-re akasztotta csukáját. És emberemlékezet óta nem járt a stadionban. És milyen az élet, megérezhette a sorsát. Évente, június 27-én, hagyományosan találkoznak az egykori diósgyőriek a Calypsóban. Így történt ez idén is. Szabó Laci, Vass Laci és Mustos ott volt és a főszerző Győri Laci. Sikora Feri kimentette magát, mondván 30-40 méterenként meg kellene állnom. Aztán egy héttel utána a Tiszavasváriban lévő saját nyaralójukban érte utol a halál. A hűség mintaképe csendesen elszenderedett.

Családtagjai, rokonai, barátai, tisztelői és ismerősei július 13-án délután két órakor vesznek tőle végső búcsút a diósgyőri temetőben.

BUZAFALVI GYŐZŐ

## Vitorlások országos viadala Hejőkeresztúron



Egyre népszerűbb a hejőkeresztúri vitorlásverseny. Fotó: Beregi L.

Immár a hatodik alkalommal rendezik meg a hejőkeresztúri tavon az Expert-FPS Vitorlás Kupa országos ranglistaviadálát. Az idei verseny július 8-10. között lesz – közölte lapunkkal dr. Hajdú László főszerző, az Expert-Factor Zrt. igazgatóságának elnöke.

Újjáéledt a vitorlázás Miskolc környékében a lokálpatrióta cégeknek, a DEBOTI Sportegyesületnek és néhány lelkes sportembernek köszönhetően. Képzőművészetben van egy, már országos versenyek rendezésére is alkalmas bázis, van oktatói gárda, és van oktatás is, valamint hobbivitorlázás is – jelentette ki dr. Hajdú László. Az Expert-FPS Kupát 2017-től tartjuk. A vetélkedő minden év júniusában, júliusában az országos versenynaptárban jegyzett forduló. A Dunától keletre, Kelet-Magyarország leg-

nagyszabásúbb eseménye. A kupa a hazai kalóz és finn hajóosztály élversenyzőinek nyújt kiváló szereplési lehetőséget.

A rendezvény a nézők előtt is nyitott, a parti főenyrről végigkísérhető a verseny. Régi magyar bajnokok hangosítással közvetítik a vízzen történeteket, ezáltal is sokan megismerhetik, megszerethetik e csodálatos sportágat. Hiszünk abban, ha a fiatalokkal megszerettjük e sportot, megmutatjuk nekik, hogy a kis tavakon is lehet élversenyzői szinten vitorlázni, ezzel hozzájárulunk ahhoz, hogy Miskolcon és a térségben maradjanak, és itt képzeljék el a jövőt – fogalmazott dr. Hajdú László. A fehér vitorlák szerelmeseinek ez kitörési pont. A hejőkeresztúri verseny palettára helyezése jótékony hatással lesz az idegenforgalmi, turisztikai, szabadidős lehetőségekre is.

BGY

## Fiatalít a rendészet: mindkét fél számára hasznos

Gyakorlatukat töltik a Szemere rendészeti diákjai a MIÖR-nél, ami mindkét fél számára hasznos: a fiatalok tapasztalatot szereznek, a szervezet pedig új munkatársakkal bővíthet, ha azok letudták az iskolát.

– Az eligazítás után járőrfeladatokat látunk el napközben, igyekszünk kiszűrni a szabálysértéseket. Nincs sok akció, de így van ez jól – mesél az első napok tapasztalatairól Jablonkai Péter. A Miskolci SZC Szemere Bertalan Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium rendészeti szakon harmadikos diákja ezen a vonalon szeretne továbbtanulni – nem tartja elképzelhetetlennek, hogy idővel a MIÖR munkatársa legyen.

– Eddig nagyon tetszik a szakmai gyakorlat, a legfontosabb, terepen megszereshető alapokat itt meg tudjuk

szerezni. Hamar kiderül, ha valakinek nem való ez a pálya – szűri le a legfontosabb tanulságokat Péter.

Kísérik a rendészjárőröket a miskolci utcákon, megismerik a térfelügyeleti rendszert, és közben ezernyi olyan tapasztalatra, tudásra tesznek szert, ami nincs benne a tankönyvekben. Orgona Martin is a gyakorlat hasznosságát emeli ki. – Örülök, hogy ki tudom magam próbálni, diákként jó lehetőségnek tartom, hogy belelássak egy szervezet működésébe, mindennapjaiba. A tapasztalataimra majd tudok építeni, ha befejeztem a tanulmányaimat – mondja.

Az együttműködést a Szemerevel tavaly kezdte meg a Miskolci Önkormányzati Rendészet, ezt a hagyományt viszik tovább idén is. A héten indult el az egyhetes szakmai gyakorlat, amit kifejezetten rendészeti szakos diákoknak találtak ki.



Vincze Csaba (balra) tájékoztatóját tartja. Fotó: Mocsári László

A hasznáról a MIÖR igazgatója beszélt a Miskolc Televízió riportereinek.

– Megismerik a rendészet szervezeti felépítését, és belelátanak a járőrszolgálati tevékenységébe, a mezőőri munkába, a térfelügyeleti szolgálat tevékenységébe, az ügyeleti tevékenységébe, a hatósági csoport munkájába – sorolja Vincze Csaba. Hozzáteszi, az elmúlt két évben jelentősen megfiatalodott a rendészet személyi áll-

omány; sokan mentek nyugdíjba, van egyfajta fluktuáció – az ő pótlásukra igyekeztek minél fiatalabb, agilisabb fiatal kollégákat verbuválni. – Ez már részben sikerült is, a gyakorlatot töltő diákokat visszavárjuk. A tavaly végzetek között van olyan, aki itt kapott kedvet, lendületet, hogy a sorainkba álljon. Ő ma már a közterületen végez szolgálatot – mutat rá az igazgató.

KUJAN ISTVÁN

## A Zsarnai megőrzi hagyományos vásári hangulatát

Amit már csak kevés helyen lehet megtalálni Magyarországon, azt a különleges vásári légtérét továbbőrzi a Zsarnai piac.

A piac nem liget, nem a szépségéért jár oda az ember. Más szempontok alapján kell mérni az értékeit. Ha fejlesztésekről beszélünk a „Zs-center” kapcsán, akkor sem parkosításra vagy festésre kell gondolni, hanem a piac működése szempontjából praktikus megoldásokra – aki szereti ezt a konzervált balkáni miliőt, az így szereti. A koronavírus pedig rámutatott: sok rajongója van még mindig a Zsarnainak.

Csütörtök délután Badány Lajos alpolgármester és Kovács Imre István, a Városgazda szol-

gáltatási vezetője beszélt a piacot érintő újításokról.

– Két, használt zsiradék elhelyezésére alkalmas lakossági gyűjtőtartály került a piacra a CseppetSem program

keretében. Ezekbe a zárt, sárga műanyag edényekbe főként a büfésor sütődései tehetik a visszamaradt olajat, de a környék lakói is használhatják – mondta az alpolgármester.



Badány Lajos alpolgármester a használati szűrlőgyűjtőpont előtt. Fotó: Juhász Ákos

A piacot működtető Városgazda Nonprofit Kft. többirányú fejlesztéseket tervez a területen.

– Elkezdődött az elárúsítóasztalok fedése: első ütemben mintegy 25 méter hosszú tetőszerkezet került a standok felé, ennek célja, hogy az árusoknak és a vásárlóknak egyaránt javítsa a komfortérzetét – számolt be Kovács Imre István, aki hozzátette, a fedés összege 800 ezer forintba került eddig, a piac bevételeiből költötték erre. Tervben van még a 2500 nm terület aszfaltozásának folytatása – ezt is a befolyt bevételekből fogják finanszírozni. Az is kiderült, hogy a vírust követően ismét virágzik a piacozás: rengeteg embernek hiányzott a hétvégi zsarnaizás.

BÁJER MÁTÉ

Üzleti Szolgáltató  
Központ

**Könyvelés,  
adótanácsadás,  
pályázatírás**

www.uzletiszolgáltato.hu, iroda@uzletiszolgáltato.hu  
**+36 30 441 1467**

Inter-V Kft. munkatársakat keres  
**SZERSZÁMLAKATOS  
munkakörbe.**

**Feltétel:**  
műszaki végzettség,  
műszakirajz-olvasási készség.  
Önéletrajzokat a  
szolosi.tamas@inter-v.hu  
e-mail-címre várjuk.

**Tel.: +36 20 405 5895**  
(H-P: 7-15 h)

**Apróhirdetés**

**Borászati eszközök  
sürgősen,** áron alul el-  
adó: 1000 l-es tartályok,  
szüretelőkádk (275, 500,  
750 l-esek) 15-25-35 ezer  
Ft-ért. Tel.: 06-30/347-  
8068.

**an-ker aqua**

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**BALLONOS Pi-Víz  
HÁZHOZZÁLLÍTÁS,**  
két ballon megrendése esetén.

**PI-HARMAT 19 LITER:  
1850 FT**  
**ELSŐ ALKALOMMAL  
A BALLON BETÉTDÍJ:  
2500 FT (VISSZAVÁLTÓ)**

TARAMA®

**NYEREMÉNYESŐ a MiskolcOn  
facebook oldalán!**

**Játék**

Játsz és nyerj értékes nyereményeket 2022. június 8. és július 14. között!

**unió  
coop Zrt.**

**HÉTVÉGI  
KEDVEZMÉNY  
JÚLIUS 7-10.**

**Cornetto Jégkrém  
vanília, csokoládé  
120ml  
2492Ft/l**

**299 Ft**

**my HRTEAM** Amikor úgy tűnik, hogy már minden lehetőség kimerült,  
akkor még mindig van legalább egy.

**Ha munkát keres, minket keres!**

- HR vezető
- senior könyvelő
- HSE munkatárs
- gyártósori munkatárs
- betanított gépkezelő
- CNC esztergályos
- targoncavezető
- fegyveres biztonsági őr

**www.myhrteam.hu**  
Elérhetőségeink: +36 46 612 212, jelentkezes@myhrteam.hu,  
3530 Miskolc, Széchenyi u. 54. fszt./3.

**Bulgárföldi  
Háztartási Bolt**  
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábormok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

**Az akció érvényes: 2022. 07. 09-től 2022. 07. 15-ig**

Kolynos fogkrém, 75 ml, 2919,9 Ft/l	<del>299 Ft</del>	219 Ft
Dettol szappan, 100 g, 2990 Ft/l	<del>309 Ft</del>	299 Ft
Garden automatic utántöltő, 260 ml, 1842,30 Ft/l	<del>529 Ft</del>	479 Ft
Perla kéztörölő, 1 tekercs, 549 Ft/tekercs	<del>649 Ft</del>	549 Ft
Cif folyékony súroló, 500 ml, 1198 Ft/l	<del>699 Ft</del>	599 Ft
Palmolive tusfürdő, 500 ml, 1198 Ft/l	<del>699 Ft</del>	599 Ft
Fiorillo ablaktisztító, pumpás, 750 ml, 865,33 Ft/l	<del>749 Ft</del>	649 Ft
Well Done mosógél, 1,5 l, 399,33 Ft/l	<del>899 Ft</del>	599 Ft
Silan öblítő, 800-925 ml, 998,75-863,78 Ft/l	<del>899 Ft</del>	799 Ft
Aquella antibakteriális nedves kendő, 80 lapos, 9,98 Ft/l	<del>999 Ft</del>	799 Ft
Tomis mosógél, 1 l, 1099 Ft/l	<del>1299 Ft</del>	1099 Ft
Bref illatosító, 4x50 g	<del>1499 Ft</del>	1299 Ft
Star WC-papír, 24 tekercs, 58,29 Ft/tekercs	<del>1599 Ft</del>	1399 Ft
Fénymásolópapír A/4, 500 lap, 3,59 Ft/lap	<del>1899 Ft</del>	1799 Ft
Zorka magasfényű fehér zománcfesték, 0,7 l, 2855,7 Ft/l	<del>2499 Ft</del>	1999 Ft
Diszperzit mennyezeti festék, 14 l, 499,92 Ft/l	<del>7099 Ft</del>	6999 Ft

**BOSKO** HIDRAULIKA

A Bosko Hidraulika Kft. több mint 30 éve jelentős képviselője a magyar és a nemzetközi piacnak a hidraulikagyártás és a karbantartás területén.

**Dinamikus fejlődő csapatunkba keresünk új kollégát:**

**IRODAI ADMINISZTRÁTOR**  
pozícióba.

**Feladatok:**

- vevői ajánlatkérések, megrendelések kezelése: vállalatirányítási rendszerben történő rögzítése, nyomonkövetése
- levelezések lebonyolítása, archiválása
- szállítólevél, számlakészítés
- szállítmányok EKAER rendszerben történő rögzítése, nyomon követése

**Elvárások:**

- számítógépes felhasználói szintű ismeretek
- alapos, precíz munkavégzés önállóan és csapatban egyaránt
- angol kommunikációs szintű nyelvtudás (napi levelezések kezeléséhez)

**További információ weboldalunkon: www.bosko.hu, illetve a +36 20 320 6977 telefonszámon**

**Jelentkezés módja: szakmai önéletrajz eljuttatása az info@bosko.hu e-mail-címre.**





## Tűzvész után fagyott a Bükk-fennsíkon

Nulla fokot rögzített hétfő hajnalban a Vörösmeteor síház mellett lévő online meteorológiai állomás - írja a Horváth Csongor fotóriporterünk által üzemeltetett Lillafüred Online. Kerékgyártó Róbert, az állomás üzemeltetője úgy fogalmazott, ez egy speciális mikroklimájú mélyedés a fennsíkon, ahol a domborzati viszonyok miatt gyakran megreked a hideg. Róbert és Csongor munkásságával rendszeresen találkozhatunk a Miskolci Naplóban (Csongori fotóival pedig még annál is gyakrabban), télen például arról számolt be nekünk, hogy a Bükk-fennsík többrebben olyan hideg volt, hogy röptében megfagyott a víz. Fotó: Horváth Csongor



**Akkor és most.** Ugyan nem a legjellemzőbb szögből, de a mai Földes Ferenc Gimnázium látható a heti képeslapunk középpontjában. Előbbi a Miskolci Katolikus Fiúgimnáziumnak (1922-től felvette Fráter György nevét) emelték, 1910 és 1911 között épült fel Drczy Gyula tervei alapján. A XX. század viharai nem kerültek el az iskolaépületet sem: az első és a második világháborúban is hadikórházként üzemelt, a másodikban ráadásul 1944. július 2-án bombatalálat érte. A Fráter 1945-ben költözött vissza, hogy aztán 1948-ban államosítsák. 1949-ben ismét költöznie kellett, mivel a Minisztertanács az épületet átadta az újonnan megalakuló Nehézipari Műszaki Egyetemnek, a mai Miskolci Egyetem elődjének. A tanítás ekkor az Evangélikus Tanítóképző Intézet épületében folyt (a mai Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium). Az egyetem 1952-ben költözött ki, és az akkor már Földes Ferenc nevet viselő gimnázium ekkor költözhetett vissza. Az iskola mellett magasodnak a Minorita templom tornyai, míg a háttérben a belvárosi református templom sziluettje is felsejlik. (Tajthy Ákos szövege Sáfrány Gy. József képeslapja, Juhász Ákos fotója)



## Gazdikereső

Ezen a héten Vilingert (6091.), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



**Bekerülés helye:** Diósgyőr  
**Fajta:** keverék  
**Kor:** 1,5 év  
**Neme:** hím  
**Szín:** világosbarna  
**Súlya:** 33,80 kg  
**Magasság:** 50 cm

Vilinger egy világotudó, imád villamoson közlekedni. Fennforgást okozva próbálta ki a tömegközlekedés nyújtotta kényelmet, de mivel senki nem jelezte, hogy az övé lenne a kutyus, így bekerült a telepre. Szerethető ifjanc.

**Hirdetés**

**DUNA HOUSE**  
INGATLANIRODA

STANDARD MEGBÍZÁSNÁL  
SIKERDIJÉRT DOLGOZUNK

LAKÁSÁT, HÁZÁT  
HA NEM MI ADJUK EL,  
ÖN  
NEM FIZET SEMMIT

HÍVJON MOST:  
+36 30 139 0000

MISKOLC, SZÉCHENYI U. 64.

**TERJESZTÉSSEL  
KAPCSOLATOS  
VISSZAJELZÉS**

Ha a terjesztéssel kapcsolatban problémát tapasztalnak, kérjük, jelezzék ezt hétköznap 8-16 óráig a +36 70 663 1261-es telefonszámon nevük és elérhetőségük megadásával. A problémát igyekszünk mihamarabb megoldani.

## Könyvújdonságok a Géniusztól

MIKLÓS BECÉZVE MÉTER, RÖVIDEN	A MEG- FEJTÉS	BAROM- FIK ELÉ SZÓRÁK	ÁLNÉV, FEDŐNÉV	3				
TOP ...: SCOTT FILMJE MILLI-				3				
A TOLGY TERMÉSE ÁLLAT- KERT				IPSZI- LON	VÉRCSA- TORNA	RÁSKAI ...: KÓDEK- MASÓLO APACA	SZÖK- KENÉS	ERVÉNY- TELEN
TÜNDEK ILONA PÁRJA!								
BINÁRIS KÉTELE- MŰ, RÖV. FOSZFOR				MITIKUS MONDA IDŐ ELŐTTI				
				KAR, ANGOLUL BÚZAÖR- LENÉNY				
POLC, TÁJ, SZÓVAL MÉRLE- GEL						AZONBAN FINOMAN BETÖLT (ILLAT)		
GRAMM, RÖVIDEN TONNA		HATALMAS TÁLAT ÜRÍT						
		ÁG, NEMTŰL FANYAR GYÜMÖLCS					KÖTÖSZŐ SCHÜTZ ...; NÉHAI KOMIKA	
FŐZEK- NÖVÉNY BOGYÓS GYÜMÖLCS								SZÁNTÓ- ESZKÖZ
				SZINÜLTIG TÁVOLRA MUTATÓ SZÖCSKA				
RÁDIUSZ KÁRTYA- JÁTÉK					A-NEK PÁRJA VÁC KÖZEPE!			
97-SZERES VÁLO- GATOTT FOCISTA (ZOLTÁN)								SPANJOL AUTÓK JELZÉSE

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Kérjük, megfejtéseiket a sorozat végén, együtt, egy e-mailben küldjék el! Beküldési határidő: **2022. július 20.** E-mail-cím: megfejtés@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyvtalványt** sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusztól Könyvtárház biztosítja.

**Géniusztól Könyvtárház - Miskolc, Széchenyi u. 107.**  
Webáruház: [www.geniusz.hu](http://www.geniusz.hu) és [www.geniusztankonyv.hu](http://www.geniusztankonyv.hu)

## Sudoku

		9						
	8					6		
			9			3	1	
		8			5			
5	2		6					
	6	4					2	
3		6	2	4				
	1			7		5		
	9	4				6		

			5	2		9		
		4						
	6	5	7					
		8	9				7	1
	9		2	3				
6								8
1			8		9		4	
	4				1			6

## MINDENKIT ÉRNET JOGESÉT

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: [info@mikom.hu](mailto:info@mikom.hu). Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

## HETI HOROSZKÓP

**Kos (03. 21.–04. 20.)** Szeretne pihenni egy kicsit, de egy ügy nem hagyja nyugodni. Ha nem tud mit tenni a megoldás érdekében, akkor próbálja félretenni a gondolatot, mert csak fölöslegesen vesztegeti az energiáit.

**Bika (04. 21.–05. 21.)** Nem csak romantikus hangulatban telik a hét, a meghittnek induló program szerves rendezésével csapathat át, és önnek jólesik olyanai átélnie ezeket az érzelmeket, aki igazán fontos az ön számára.

**Ikrek (05. 22.–06. 21.)** A mostani időszak különösen kedvez arra, hogy egy kicsit feltöltődjen, kipihenje az elmúlt hetek fáradalmait. Érdemes valamilyen kreatív tevékenységgel is foglalatostkodnia.

**Rák (06. 22.–07. 22.)** Nem alakul minden a tervei szerint, de emiatt fölöslegesen magát hibáztatnia, főleg, hogy a dolgok jóra fordulnak. Ne feledje, nem biztos, hogy másoknak is olyan magas elvárásai vannak, mint önmagának!

**Oroszlán (07. 23.–08. 23.)** Van, aki mindenkiben elenséget, és minden véletlen eseményben támadást lát. Az ilyen emberektől jobb ha távol tartja magát, mert igazi energiavámpírként viselkedhetnek.

**Szűz (08. 24.–09. 23.)** Egy családi ügy rendezésére fordíthatja a hetet, de rá kell jönnie, hogy ez még az ön képességeit is meghaladja. Gyorsabban túlülthetnek a problémán, ha valaki mást is bevon a rendezésébe.

**Mérleg (09. 24.–10. 23.)** Ha van rá lehetősége, akkor utazzon el valahova, akár a közelben tett kirándulás is izgalmas lehet, mert a csillagok kedveznek az új tapasztalatoknak, tanulságokat szűrhet le, és kapcsolatokat is kiépíthet.

**Skorpió (10. 24.–11. 22.)** A szenvedélyes természete nemegyszer sodorta már bajba, most azonban kifejezetten jól jön, hogy nem ijed meg a saját árnyékától, és ki tud állni a saját érdekei mellett.

**Nyilas (11. 23.–12. 21.)** Kiseb vitája alakulhat ki valakivel, mert bár könnyű önnel kijönni, a hütlenséget és az árulást nagyon rosszul viseli. Korántsem biztos azonban, hogy a helyzet olyan rossz, mint ahogy azt elsőre látja.

**Bak (12. 22.–01. 20.)** Általában nehéz kihozni a sodrából, most viszont feszült és ingerlékeny. Vigyázzon, hogy ne olyanon vezesse le az indulatait, aki nem érdemli meg! Próbáljon rájönni, mi az oka annak, hogy így reagál!

**Vízöntő (01. 21.–02. 19.)** Most bizonyos területeken nagyon szerencsés lehet, így például a szerelemre nem lesz panasz, de más területeken nem biztos, hogy hasonló sikereket ér el. Mindennek megvan a maga ideje.

**Halak (02. 20.–03. 20.)** Egy régi emléket keres a gondolatai között, a részletek azonban már nem olyan világosak. Forduljon segítségül egy családtagjához, ő segíteni fog, hogy tisztábban lássa a dolgokat.